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کارتال پیشنهاد نمی‌پذیرد
گفته می‌شود ایجنت یکی از ستاره‌های فعلی لیگ برتر که 
جزو خوب‌های تیمش هم بوده، به یکی از اعضای کمیته 
فنی پرسپولیس پیشنهاد داد تا در صورت رضایت، بازیکن 
ــد و این بازیکن برای فصل  ــت قراردادش را جذب کننـ تحـ

بعد پرسپولیسی شود.
ــپولیس هم در واکنش به پیشنهاد  عضو کمیته فنی پرسـ
جذب این بازیکن عنوان کرد که کارتال اعلام کرده کسی 
ــنهاد ندهد و خودش همه چیز را تحت  به او بازیکن پیشـ
ــاره به حساسیت‌های خاص کارتال در  نظر دارد. وی با اشـ
ــرد نمی‌تواند بازیکن  ــالات، اعلام کـ ــوص نقل و انتقـ خصـ
ــنهاد دهد و او خودش می‌خواهد  مذکور را به کارتال پیشـ

بازیکنان مدنظرش را جذب کند.

مصدومیت کنعانی تأیید شد
ــین  ــام کرد محمدحسـ ــروز اعـ ــپولیس دیـ ــگاه پرسـ باشـ
ــازی باقیمانده این فصل به میدان  ــی‌زادگان در دو بـ کنعانـ
ــال می‌کند. در مورد  ــد رفت و مراحل درمان را دنبـ نخواهـ
ــی را تأیید  ــخیص ابتدایـ ــن نتیجه ام‌آر‌آی، تشـ ــن بازیکـ ایـ
ــر و اقدامات لازم در  ــیب‌دیدگی از ناحیه چهارسـ کرد. آسـ
ــت اما او برای دو بازی پیش رو در دسترس  حال انجام اسـ

نخواهد بود.
اوستون اورونوف نیز در حال پیگیری روند درمان و اجرای 
ــن مرحله  ــت. بعد از ایـ ــی خود اسـ ــای اختصاصـ برنامه‌هـ
سرمربی و مربی بدنساز تیم باید درباره روند آماده‌سازی 
این بازیکن به شکلی که مانع از بروز آسیب‌دیدگی مجدد 

وی شود، برنامه‌ریزی کنند.
ــر می‌گذارد  ــت سـ ــر بازیکن تیم که دوره درمان را پشـ دیگـ
ــت. او در حال حاضر  ــرخ‌ها، امید عالیشاه اسـ کاپیتان سـ
ــود  کار با وزنه را دنبال می‌کند تا آماده ورود به فاز بعدی شـ

که تمرینات بدنی و دویدن را آغاز کند.

تبریک رئیس ای‌اف‌سی
سلمان بن ابراهیم آل‌خلیفه، رئیس کنفدراسیون فوتبال 
ــد فیفا، در پیامی، حضور باشگاه  ــیا و نایب رئیس ارشـ آسـ
پرسپولیس در لیگ الکترونیک نخبگان آسیا و راهیابی به 
فینال مسابقات را موفقیت آمیز و تاریخ‌سازی خواند و آن 
را به فدراسیون فوتبال و باشگاه پرسپولیس تبریک گفت.
گفتنی است؛ در لیگ الکترونیک آسیا پرسپولیس و النصر 
به فینال مسابقات رسیدند و تیم عربستانی با بازیگر اردنی 

خود به قهرمانی رسید.
 

سلطانی در جمع استعدادیاب‌ها
ــی  ــپولیس طـ ــگاه پرسـ باشـ ــل  ــا درویش مدیرعامـ رضـ
ــگاه را به عنوان  ــلطانی پیشکسوت باشـ حکمی، بهروز سـ
ــتعدادیاب باشگاه منصوب کرد. پیش از این؛ مجتبی  اسـ
محرمی، مرتضی فنونی‌زاده، سعید نعیم‌آبادی و جمشید 
شاه‌محمدی به عنوان استعدادیابان باشگاه پرسپولیس 

منصوب شده بودند.

شروع تمرین از امروز
ــان پایتخت در دیدار مقابل مس در رفسنجان  سرخپوشـ
ــیدند و بامداد جمعه به تهران بازگشتند و با  به برتری رسـ
ــپولیس در  ــتراحت دارند. پرسـ اعلام کادر فنی، دو روز اسـ
لیگ بیست و چهارم دو بازی در دستور کار دارد. در هفته 
ــت و نهم میهمان خیبر در خرم‌آباد است و در هفته  بیسـ

پایانی لیگ نیز میزبان تیم هوادار خواهد بود.
ــنبه  ــان ایران تمرینات خود را برای بازی پنجشـ سرخپوشـ

برابر خیبر، از امروز)یکشنبه(آغاز خواهند کرد.

45  بازیکن حاصل استعدادیابی
ــپولیس که با هماهنگی  ــتعدادیابان باشگاه پرسـ تیم اسـ
ــت و بندر کیاشهر اعزام شده بودند،  ــگاه به شهر رشـ باشـ
ــتعدادیابی، تعداد ۴۵  ــای اسـ ــزاری کلاس‌هـ پس از برگـ

بازیکن را گزینش کردند.
ــی‌زاده، مجتبی  ــا؛ مرتضی فنونـ ــن کلاس‌هـ ــان ایـ در جریـ
ــاه‌محمدی با  ــید شـ ــعید نعیم‌آبادی و جمشـ محرمی، سـ
ــهر رشت و بندر  ــور و استقرار در شـ ــمال کشـ حضور در شـ
ــای نونهالان و  ــن در رده‌هـ ــدود ۲۵۰ بازیکـ ــهر، از حـ کیاشـ
ــهر تست‌گیری به عمل آمد که طی آن  نوجوانان در کیاشـ
۲۵ استعداد انتخاب شدند. همچنین در ادامه این روند، 
کلاس‌هایی در شهر رشت نیز با حضور ۱۵۲ بازیکن برگزار 
ــتعداد مورد شناسایی قرار گرفتند.  شد که طی آن ۲۰ اسـ
ــان تیم‌های پایه  ــا هماهنگی مربیـ ــان منتخب، بـ بازیکنـ
ــده به تهران اعزام خواهند  ــگاه در روزهای تعیین شـ باشـ

شد و مورد تست‌گیری نهایی قرار خواهند گرفت.
ــتعد در صورت تأیید نهایی از سوی آکادمی  بازیکنان مسـ
ــپولیس  ــای نونهالان و نوجوانان پرسـ ــگاه، به تیم‌هـ باشـ

اضافه می‌شوند.

عمری برمی‌گردد
محمد عمری بازیکن فعلی ملوان قرار است بعد 
از اتمام فصل به پرسپولیس برگردد. او در آخرین 
روزهای حضورش در پرسپولیس با رضا درویش 
مدیرعامل این باشگاه اختلاف شدیدی پیدا کرد و 
همین موضوع باعث شد تا شایعاتی مطرح شود 
که عمری به دلیل اختاف با مدیریت باشگاه 
پرسپولیس، حاضر نیست به این تیم برگردد و 
دنبال جدایی قطعی از جمع سرخپوشان است. 
ظاهراً مدیران پرسپولیس صحبت‌هایی را با مدیر 
برنامه‌های این بازیکن انجام داده‌اند و عمری با 
وجود چند پیشنهادی که به دستش رسیده است 
بعد از اتمام فصل قرار است به پرسپولیس برگردد. 
عمری برای گذراندن دوران خدمت مقدس سربازی 
در تیم ملوان بندر انزلی حضور دارد و در پایان 
بیست‌وچهارمین دوره لیگ برتر خدمت او نیز به 

اتمام می‌رسد.

ــروزی در  ــ ــپولیس در صورت پی ــ پرس
ــد  ــ ــده می‌توان ــ باقیمان ــابقه  ــ دو مس
ــرای این فصل  ــ ــی آبرومندانه ب ــ پایان
ــه با گاریدو  ــ ــم بزند. فصلی ک ــ خود رق
ــد و در میانه راه با کریم  ــ ــروع ش ــ ش
ــپس با  ــ ــدا کرد و س ــ ــری ادامه پی ــ باق

ــه یافت. ــ ــماعیل کارتال ادام ــ اس
ــم قهرمانی را  ــ ــرایطی تی ــ در چنین ش
ــی کنار  ــ ــام حذف ــ ــت داد، از ج ــ از دس
ــیا به  ــ ــگ نخبگان آس ــ ــت و در لی ــ رف
ــتش از  ــ ــید و حتی دس ــ ــی نرس ــ جای
ــاه ماند  ــ ــوپرجام کوت ــ ــیدن به س ــ رس
ــن ناکامی‌ها  ــ ــر گرفتن ای ــ ــا در نظ ــ و ب
ــاید پیروزی در دو بازی باقیمانده  ــ ش
ــیرین‌تر  ــ ــواداران را ش ــ ــی کام ه ــ  کم

کند.
پرسپولیس در صورت پیروزی در دو 
ــد در پایان  ــ ــدی می‌توان ــ ــابقه بع ــ مس
ــد که عدد  ــ ــاز 60 برس ــ ــل به امتی ــ فص
ــه اولاً  ــ ــت چرا ک ــ ــی اس ــ ــل توجه ــ قاب
ــن دو امتیاز  ــ ــه میانگی ــ ــن تیم ب ــ با ای
ــید و دوم  ــ ــد رس ــ ــازی خواه ــ ــر ب ــ از ه
ــم مدعی  ــ ــدازه یک تی ــ ــه ان ــ ــه ب ــ اینک
ــت. نقطه  ــ ــرده اس ــ ــع ک ــ ــاز جم ــ امتی
ــتر برای  ــ ــنودی بیش ــ امیدواری و خش
ــرخ وقتی است که تیم  ــ هواداران س
ــیده و  ــ ــن امتیاز به رتبه دوم رس ــ با ای
ــب کند که در  ــ ــیا را کس ــ ــهمیه آس ــ س

ــم پایان  ــ ــم عدد 60 ه ــ این صورت ه
ــپولیس بیشتر به چشم  ــ خوش پرس

ــد آمد. ــ خواه
ــل اخیر  ــ ــپولیس در دوازده فص ــ پرس
ــده  ــ ــت بار قهرمان ش ــ لیگ برتر هف
ــوان نایب  ــ ــه عن ــ ــم ب ــ ــار ه ــ ــه ب ــ و س

ــت. ــ ــیده اس ــ قهرمانی رس
ــل  ــ ــی در فص ــ ــب قهرمان ــ ــن نای ــ اولی
ــی دایی  ــ ــت عل ــ ــا هدای ــ ــیزدهم ب ــ س
ــد از فولاد  ــ ــم او بع ــ ــورد که تی ــ رقم خ
ــد. دومین بار  ــ ــاز دوم ش ــ با 55 امتی
ــب قهرمانی  ــ ــم نای ــ ــل پانزده ــ در فص
ــو به  ــ ــم برانک ــ ــه تی ــ ــاد ک ــ ــاق افت ــ اتف
ــی را به  ــ ــل کمتر قهرمان ــ خاطر تفاض
ــا 57  ــ ــتان داد و ب ــ ــتقلال خوزس ــ اس
ــومین بار نیز در  ــ ــد. س ــ امتیاز دوم ش
ــب قهرمانی  ــ ــت و یکم نای ــ لیگ بیس

ــا هدایت  ــ ــرخ‌ها ب ــ ــورد که س ــ رقم خ
ــا 63 امتیاز به  ــ یحیی گل محمدی ب
ــتقلال قهرمان  ــ ــیدند و اس ــ جام نرس

. شد
ــاز نایب  ــ ــپولیس با 60 امتی ــ اگر پرس
ــود عملکردی بهتر از تیم  ــ قهرمان ش
ــیزدهم خواهد  ــ ــم و س ــ لیگ پانزده
ــه  ــ ــا در نهایت باز هم س ــ ــت ام ــ داش
ــت  ــ امتیاز از تیم یحیی در لیگ بیس
ــت. در  ــ ــد داش ــ ــر خواه ــ ــم کمت ــ و یک
ــه بدانید  ــ ــت ک ــ عین حال جالب اس
ــومین قهرمانی  ــ ــو در س ــ ــم برانک ــ تی
ــم تنها با  ــ ــگ هجده ــ ــی در لی ــ متوال
ــه اگر تیم  ــ ــد ک ــ 61 امتیاز قهرمان ش
ــرد تنها  ــ ــاز بگی ــ ــل 60 امتی ــ ــن فص ــ ای
ــر از آن تیم قهرمان  ــ یک امتیاز کمت

ــته است. ــ داش

رضا درویش این فصل یکی از پر حاشیه‌ترین فصول مدیریتی 
خود را در پرسپولیس سپری کرد و کارش به جایی رسید که 
برای اولین بار حتی به ظاهر هم شده مجبور به عذرخواهی 

و استعفا شد.
با این وجود و با در نظر گرفتن تمام کدورت‌های 

پیش آمده بین هواداران و مدیرعامل باشگاه به 
نظر می‌رسد اکنون وقت آن است که حقیقت 
تلخ پدید آمده را پذیرفت و از همین حالا برای 
بازگرداندن اعتماد از دست رفته هواداران پرشور و 

وفادار تیم پرسپولیس اقدام کرد. تیمی که روزگاری 
در آسیا نامی نیک داشت، حالا به دلیل تصمیمات 

مسیر  در  کم‌توجهی‌ها،  و  عجیب 
کاهش اعتبار قرار گرفته و فصلی 

بدون جام را به اتمام می‌رساند که 
البته این موضوع برای دومین بار 

در تاریخچه مدیریت رضا درویش 
می‌شود. رویت 

سکوها  نظرات  برایند  از 
مشخص است که هواداران 

تیمی  نمی‌خواهند  دیگر 
نیمه‌کاره  بازیکنان  با 
ببینند؛  بی‌کیفیت  و 

بازیکنانی که تنها به دنبال 
جیب‌های  و  بزرگ  اسم 

گذشته،  سال  هستند.  خود 
نقل‌وانتقالات پرسپولیس به نقطه 

تاریکی در کارنامه کار باشگاه بدل 
شد و برخی مهره‌هایی جذب 

شدند که تنها پیراهن تیم را پوشیدند و بدون هدف، عملاً به 
تیم آسیب رساندند. این روند، اعتماد هواداران را سلب کرده 
و با نتایج این فصل ثابت شد برنامه‌ریزی مناسب و هدایت 

است. لازم  کوتاه‌مدت  در  مقتدر 
واقعیت اینکه پرسپولیس که در سطح آسیا شناخته‌شده و 
معتبر است، باید بازیکنانی در خور شأن این جایگاه در اختیار 
داشته باشد. مهره‌هایی که توانایی رقابت در سطح بالا را 
داشته باشند، نه بازیکنانی که فقط برای پر کردن جای خالی 

وارد ترکیب شوند.
رضا درویش خیلی خوب می‌داند اگر قرار است 
امسال نیز همان مسیر تکراری سال‌های قبل را 
ادامه دهد، هواداران دیگر تحمل نخواهند کرد و 

سکوت آنان به‌سرعت شکسته خواهد شد.
 این مهم، نیازمند مدیریت قدرتمند و استراتژی 

صحیح است تا بزرگ ماندن تیم تضمین شود.
شاید درویش بهتر از هرکسی بداند تکرار 
اشتباهات گذشته از سوی هواداران 
هم‌اکنون،  و  نیست  پذیرفتنی 
وقت اقدام است چرا که تیم 
بزرگ  بزرگ نیازمند تحولات 
است و هواداران، همچنان در 
انتظار نشانی از تغییر و بهبود 

. هستند
از هفته گذشته اخبار مثبتی 
درباره نقل و انتقالات به 
گوش رسید اما همه چیز 
به یکباره مسکوت ماند و 
انتظار می‌رود اگر قرار است 
تیم تکانی بخورد و برای قهرمانی 
تجهیز شود سرعت به موازات دقت در 
دستور کار مدیران باشگاه قرار گیرد تا 

ناکامی این فصل تداوم نیابد.
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نایب قهرمانی پرسپولیس با 60 امتیاز؟
اشتباهات گذشته از سوی هواداران پذیرفتنی نیست

در انتظار تحول درویش

پیروزی قاطعانه مقابل مس رفسنجان 
هواداران  حریف  خانه  در  هم  آن 
پرسپولیس را به یک پایان‌بندی خوش 
امیدوار کرد اما امیدواری بیشتر برای 
هواداران 24 ساعت بعد با شکست 
سپاهان رقم خورد. با باخت سپاهان 
و تقلیل فاصله امتیازی به 2 حالا 
پرسپولیسی‌ها امیدوارند با پیروزی 
در دو مسابقه بعدی، در صورت لغزش 
بعدی تیم اصفهانی جای این تیم را رد 
رده دوم بگیرند که حالا دیگر نشدنی 
نیست و شانس 5 درصدی حداقل به 

30 درصد رسیده است.

امیدواری به شرایط به‌هم ریخته 
رقیب

مقابل  خانگی  باخت  با  سپاهان 
گل‌گهرهم قهرمانی تراکتور را دو هفته 
مانده به پایان فصل قطعی کرد هم 
اینکه شرایط به گونه‌ای شد که حالا 
این تیم رده دومی و سهمیه آسیایی‌اش 

را در خطر می‌بیند.
 این باخت البته اولین شکست پاتریس 
کارترون در لیگ برتر بود اما باختن در 
خانه آن هم چند روز بعد از حذف از 
رقابت‌های جام حذفی باعث شد تا 
زردهای اصفهان در فاصله چند روز دو 
شانس قهرمانی را از دست بدهند. این 

مسأله به علاوه حاشیه‌های دیگری مثل 
درگیری دو بازیکن مهم این تیم و احضار 
7 بازیکن از جمع نفرات اصلی به کمیته 
اخلاق باعث شده حاشیه‌هایی در اردوی 
سپاهان به وجود آمده و البته هواداران، 

به نوعی بازیکنان را تهدید 
کنند.

با شرایط ایجاد شده حالا پرسپولیسی‌ها 
امیدوارند تا با کمی خوش‌شانسی و 
ادامه روند خوب‌شان و البته تداوم 
ناکامی‌های سپاهان به رتبه دوم رسیده 
و در اوج ناامیدی به پلی‌آف سهمیه آسیا 

یابند. دست 
 

تیم سقوط کرده تعیین‌کننده است
هوادار تهران به عنوان تیمی که 
سقوطش قطعی شده در دو هفته 
پایانی باید مقابل سپاهان و پرسپولیس 
قرار بگیرد و نقش تعیین‌کننده‌ای در 
تعیین تکلیف نایب قهرمانی خواهد 
داشت. پرسپولیس در دو هفته پایانی 
به ترتیب مقابل دو تیم خیبر و هوادار 
قرار خواهد گرفت که بازی با خیبر 
در خرم‌آباد و دیدار مقابل هوادار در 
ورزشگاه آزادی برگزار خواهد شد. در 
نقطه مقابل سپاهان ابتدا در تهران 
و ورزشگاه دستگردی میهمان هوادار 
است و در هفته آخر باید از استقلال 

میزبانی کند.
در نگاه اول اینطور به نظر می‌رسد 
که تیم هوادار به خاطر قطعی شدن 
سقوطش در این بازی کاماً بی‌انگیزه 
و دست و پا بسته باشد اما از آنجایی که 
حالا نگاه‌های بسیاری به عملکرد این 
تیم دوخته خواهد شد به نظر می‌رسد 

شاگردان روانخواه در مصاف با هر دو 
تیم بالای جدول بهترین ورژن خود را به 
زمین بفرستند تا حرف و حدیثی پشت 

سرشان نباشد.

استقلال به نفع پرسپولیس بازی 
می‌کند؟

تیم  و  د هر  کنیم  تصور  چنانچه 
پرسپولیس و سپاهان در بازی هفته 
بیست و نهم مقابل خیبر و هوادار برنده 
باشند تکلیف نایب قهرمانی به بازی آخر 
کشیده خواهد شد و این سؤال پیش 
خواهد آمد که آیا استقلال برای دوم 
شدن پرسپولیس تلاشی خواهد کرد؟

قباً پیرامون استقلال و در فضای 
هواداری این تیم قبل از بازی با تراکتور 
این جو ایجاد شده بود که آبی‌ها 
در ادامه نتایج ضعیف‌شان باید به 
اندک شانس  تا  تراکتورهم ببازند 
قهرمانی پرسپولیس گرفته شود اما 
عده‌ای هم اعتقاد داشتند که تیم 
محبوب‌شان باید در هر بازی به برد 
فکر کند و کاری به اتفاقات دیگر نداشته 
باشد. در نهایت استقلال آن مسابقه 
را باخت و تراکتور هم قهرمان شد اما 
الان شرایط تا حدودی تغییر کرده است.

بعد از صعود استقلال به نیمه نهایی 
جام حذفی و البته برد پرگل مقابل 
آلومینیوم اراک تحت هدایت مجتبی 
جباری، حالا بسیاری از استقلالی‌ها 
دنبال این هستند که تیم‌شان در دو 
بازی باقیمانده هم به پیروزی رسیده و 
حداقل رتبه پایانی تیم -خوشبینانه‌ترین 
حالت ششمی که البته در مقایسه با 
دوازدهمی یا سیزدهمی فوق‌العاده 

ــابق پرسپولیس  ــ عارف محمدوند، هافبک س
ــم را در کارنامه  ــ ــا این تی ــ ــابقه قهرمانی ب ــ که س
ــه در ترکیه  ــ ــت ک ــ بازیگری‌اش دارد، سال‌هاس
ــابقه کار در تیم‌های پایه  ــ ــد و س ــ زندگی می‌کن
ــرای و مربیگری در تیم آلانیا را  ــ باشگاه گالاتاس
دارد و البته چند سالی هم در آکادمی خودش 
در ترکیه به فعالیت فوتبالی‌‌اش ادامه می‌دهد. 

گفت‌و‌گو با او را می‌خوانید:

فکر می‌کنید با زمان دادن به کارتال و 
برآورده شدن خواسته‌هایش این مربی 

می‌تواند در پرسپولیس موفق باشد؟
اگر مدیریت در کارش به مشکل نخورد و مسائل 
ــه از بین  ــ ــود، این امر ب ــ ــی زودتر حل ش ــ مدیریت
ــکل گرفتن یک تیم خوب  ــ رفتن حاشیه‌ها و ش

ــائل  ــ ــک خواهد کرد. جدا از این مس ــ خیلی کم
ــیه‌ای است که  ــ کارتال مربی بزرگ و بدون حاش
در کارش بسیار جدی است اما به هر حال مهم 
است که بتواند خودش را با شرایط فوتبال ایران 

و امکانات موجود وفق بدهد.
باشگاه در حد توانش شرایط را مهیا 
کرد اما به هر حال همه می‌دانیم در 
پرسپولیس نمی‌توان همه امکانات و 

شرایط را به نحو احسن برقرار کرد!
ــه در آنجا  ــ ــال از تیمی آمده ک ــ ــال کارت ــ ــه هر ح ــ ب
ــش فراهم بوده و به همین دلیل  ــ همه چیز برای
ــأله برایش  ــ خواهان امکانات بهتر بود و این مس
ــا نیمی از  ــ ــه تیم‌های دیگر ب ــ قابل هضم نبود ک
هوادار نسبت به پرسپولیس از امکانات بهتری 
برخوردار باشند چون در ترکیه سه تیم پرطرفدار 
ــیکتاش و گالاتاسرای و فنرباغچه همیشه از  ــ بش
ــرایط خیلی بهتری بهره می‌برند و  ــ امکانات و ش

شرایط مانند اینجا نیست.
به نظرتان اگر شرایط فراهم شود 

کارتال می‌تواند تیم را به موفقیت‌های 
سال‌های قبلی‌اش برساند؟

ــد در فوتبال  ــ ــال هم نمی‌توان ــ ــدگار فوتب ــ خداون

ــم ما فوتبالی‌ها  ــ ــی بدهد. من فکر می‌کن ــ گارانت
ــا فوتبال  ــ ــادی در رابطه ب ــ ــد افراد ع ــ ــد مانن ــ نبای
ــخنان  ــ ــت کنیم. به همین دلیل اصلاً س ــ صحب
ــتند و می‌گویند که  ــ ــانی که در فوتبال هس ــ کس
ــت قهرمان  ــ ــن بدهند، راح ــ ــان تیم را م ــ اگر ف
ــان مربی بیاید تیم  ــ می‌کنم یا می‌گویند اگر ف
ــانه نیست.  ــ ــود، خیلی کارشناس ــ قهرمان می‌ش
ــج قهرمانی  ــ ــت که قبل از پن ــ حرف من این اس
ــال اصلاً  ــ ــپولیس، این تیم چند س ــ متوالی پرس
اوضاع خوبی نداشت اما با وجود این هواداران 
پرسپولیس از تیم حمایت کردند تا آن اتفاقات 
خوب رخ داد. در فوتبال هم ممکن است برای 
ــورد که در  ــ ــرایط به گونه‌ای رقم بخ ــ هر تیمی ش
یک فصل نتیجه نگیرد اما این حمایتی که از آن 
صحبت کردم باید هواداران ما متوجه این مهم 
شوند. برای مثال؛ مورینیو مربی بزرگی است اما 
در این فصل در فنرباغچه موفق نبوده ولی این 
دلیل نمی‌شود که بگوییم او مربی بدی است. 
همه این حرف‌ها را زدم که بگویم کارتال مربی 
بزرگی است و رزومه قوی دارد اما با وجود این هر 
مربی بزرگی نمی‌تواند صد درصد قول موفقیت 

بدهد.

فکر می‌کنید در چه صورتی شانس 
موفقیت پرسپولیس و کارتال بالاتر 

می‌رود؟
ــفرها  ــ ــگاه در ترانس ــ ــم اگر باش ــ ــن فکر می‌کن ــ م
ــد موفقیت کارتال  ــ ــوی عمل کند درص ــ خیلی ق
ــت که  ــ ــا نگرانی من این اس ــ ــود. تنه ــ ــتر ش ــ بیش
باشگاه در ترانسفرها ضعیف عمل کند و نتواند 
خواسته‌های سرمربی تیم را برآورده کند و از نظر 
امکاناتی هم شرایط خوبی برای سرمربی تیم به 

وجود نیاید.

کارتال توقع امکانات بیشتری را داشت

محمدوند: فقط نگران نقل و انتقالات هستم

مصاحبه

ناصر  قراگزلو
روزنامه‌نگار

پایان شماره 10 نزدیک شد
عیسی آل‌کثیر  در طول لیگ بیست و چهارم تنها 
۸۹۰ دقیقه به میدان رفت، ۳ گل زد و یک پاس گل 
داد. آخرین گل او در هفته هفدهم مقابل آلومینیوم 
بود و حالا ۱۱ هفته از آن زمان و بیش از یک سال از 
گلزنی‌اش در ورزشگاه آزادی می‌گذرد. آل‌کثیر که 
این فصل اغلب به‌عنوان یار تعویضی وارد زمین 
شد، نتوانست درخشش گذشته را تکرار کند. او در 
بازی با مس رفسنجان هم فرصت کوتاهی داشت اما 
یک موقعیت گل را از دست داد و حالا در ۳۵ سالگی، 
شایعات جدایی او از پرسپولیس قوت گرفته است. 
از فولاد خوزستان به عنوان مقصد احتمالی آل‌کثیر 

نام برده می‌شود.

 

احتمال تمدید قرارداد سرلک
میلاد سرلک جزو بازیکنانی است که قراردادش با 
پرسپولیس رو به اتمام است و بعد از پایان این فصل، 
بازیکن آزاد خواهد شد اما  نام این بازیکن در لیست 
تمدیدی‌های پرسپولیس قرار دارد و باشگاه خواهان 
حفظ اوست. مدیران پرسپولیس به‌زودی با مدیر 
برنامه‌های سرلک جلسه خواهند داشت تا مراحل 
مربوط به تمدید قرارداد هافبک دفاعی پرسپولیس 
انجام شود. نکته اینجاست که هر گاه سرلک مصدوم 
نبوده از سوی کارتال مورد استفاده قرار گرفته و به نظر 

می‌رسد سرمربی پرسپولیس به او اعتقاد دارد.

آیا استقلال مقابل سپاهان برای برد بازی می‌کند؟

بلیت آسیای پرسپولیس در جیب جباری

نقد روز

است- آبرومندانه باشد. با وجود این 
از حالا هر چقدر به بازی هفته آخر 
سپاهان – استقلال نزدیک شویم 
این بحث بین هواداران آبی داغ‌تر 
می‌شود که آیا باید برای حفظ اعتبار 
و حیثیت باشگاه و رسیدن به یک رتبه 
خوب دنبال پیروزی مقابل سپاهان 
باشیم یا طوری نتیجه بگیریم که امید 

پرسپولیسی‌ها برای رسیدن به رتبه 
دوم و سهمیه آسیا ناامید شود؟

پرسپولیس متمرکز روی دو بازی 
باقیمانده

 مثل تمام مقاطع حساس اینچنینی 
البته پرسپولیس باید روی دو بازی 
باقیمانده خودش متمرکز باشد. با 

اینکه خیبر سقوط نکرده و هوادار 
ته جدول قرار دارد اما شکست دادن 
هر تیمی در هر موقعیتی امری است 
دشوار و شاید اگر بازیکنان پرسپولیس 
دور از هر گونه حاشیه‌ای فقط به 
پیروزی در بازی خودشان متمرکر 
 باشند شانس دومی و سهمیه آسیا 

زنده شود.

سوژه


